

强化危运管理 倡导遵章守纪

本报讯(记者李亮 通讯员何永胜 宝阳) 一直以来,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队非常重视危化品运输车辆交通安全管理工作,特别是在提高驾驶人法治意识和安全意识上狠下功夫,多渠道、多形式地开展宣传教育活动,让危化品运

输车辆驾驶人遵章守规,文明参与交通。活动中,该大队宣传民警将辖区各收费站作为宣传主阵地,采取以案说法、发放宣传资料等形式,向危化品运输车辆驾驶员灌输交通安全运输的理念,强化交通安全主动意识。此外,该大队还结合道路

交通管控措施,在纠正车辆违法行为的同时,向驾驶员、乘客讲解交通安全法律法规,突出交通违法行为的危害性,使得广大交通参与者主动接受安全知识宣传教育,自觉遵守交通安全规章,养成良好的文明习惯。

以案析法剖析重点 扫黑除恶扩大宣传

阿勒腾席热讯 近日,伊金霍洛监狱对全体服刑人员进行了涉黑涉恶以案析法专项警示教育,警示教育讲师为监狱内聘法学会民警。

民警讲解了全国开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,剖析了扫黑除恶中“黑”与“恶”的内涵和扫黑除恶专项斗争打击的重点、农村打击的重点、城市打击的重点、城乡结合部打击的重点等。同时,讲解了涉黑涉恶线索举报受理的范围、服刑人员举报黑恶势力线索的渠道,通过以案析法的方式讲解了黑恶势力的常见罪行。

讲座最后,民警希望全体服刑人员要弃恶从善、尊老爱幼、同情弱者,并坚决向“黑恶势力”说不。(马银伟)

宣传活动走进乡镇 安全知识铭刻于心

本报讯(记者郭成 通讯员刘国辉 陈国强)为营造安全、文明、有序的农村道路交通环境,日前,乌兰察布市化德县交警大队开展了交通安全宣传教育进乡镇活动。

活动中,该大队宣传民警向农民群众讲解了交通安全知识,发放了交通安全资料,解答了农民群众咨询,向广大群众详细讲解无证驾驶、超员超载、违法载人、驾驶摩托车不戴安全头盔等违法行为引发的可怕后果,教育和引导农民群众不坐无牌无证、超员超载、带病车等存在隐患的车辆,自觉遵守交通法规,提醒农民群众骑乘摩托车、电动车应注意的事项,向农民群众传授了安全驾驶技巧。

集中学习深入研讨 确保教育入心入脑

呼和浩特讯 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育开展,促进党员不断提高政治和业务水平,呼和浩特市赛罕区公安分局乌兰察布东路派出所组织开展主题教育读书班活动。

此次读书班紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,依托“业务大学习、能力大提升”学习活动,认真组织学习《中国共产党章程》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《“不忘初心、牢记使命”优秀共产党员先进事迹选编》。通过集中学习研讨,进一步掀起全所“大讨论、大发言、大思考”的新一轮学习热潮,确保主题教育入心入脑,切实把学习成效转化为年终冲刺工作上,确保年终任务保质保量完成。(刘慧敏)

提升校园安保水平 严防欺凌事件发生

呼和浩特讯 为增强校园师生的爱国意识和法治观念,抓好校园安全防范工作,近日,呼和浩特市赛罕区公安分局巴彦派出所教导员杨玉表深入辖区呼市第二十二中校园,开展“不忘初心、牢记使命”主题宣传与法治讲座活动。

宣讲中,以近期呼市第十九中学发生的欺凌事件为案例,杨玉表为学生详细讲解了合法公民的权利、义务及触及法律应承担的法律责任等法律知识,深入讲解了未成年人触犯法律的各类情况以及对今后的严重影响。该所结合第二十二中学为寄宿学校的实际情况,每周五下午加强警力在校园周边进行巡逻,严防类似欺凌事件发生。(张亚飞)



近日,呼和浩特市土左旗公安局兵州亥派出所民警走进辖区八一爱民学校,开展了“校园安全行”主题活动,用深入浅出的语言,结合实际案例,为学生们上了一堂生动的校园安全课,民警采取图片展示、现场提问等形式,讲述了禁毒相关知识。李翔 摄

唱好“四步曲”

本报讯(记者郭成 通讯员格日勒 张小军)为进一步增强部队凝聚力和战斗力,引导帮助新兵全身心投入教育、训练和工作中,武警乌兰察布支队注重在知兵爱兵上想真招、使真劲,主动唱好“四步曲”。

唱好“稳心曲”,帮助新兵过好“稳定关”。该支队采取不同时机、不同渠道、不同对象,有针对性地开展教育引导,把大道理融入小道理,增强思想教育的亲和力 and 实效性,真正解决思想困惑。

唱好“爱兵曲”,帮助新兵过好“苦累

激发“新动力”

关”。该支队开展专题教育,讲清“不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香”的道理,引导新兵进一步坚定信念,强化投身军营的自豪感、荣誉感和责任感。

唱好“暖心曲”,帮助新兵过好“适应关”。利用“三五”“双四一”等载体,采取集体座谈了解、个别谈心等方式,让新兵把心中所思所想说出来,切实为新兵解压释负。

唱好“舒心曲”,帮助新兵过好“压力关”。了解新兵生活中存在的困难,积极做好暖心工作,积极营造“家”的氛围,使新兵感受到部队大家庭的温暖。

开展垃圾清理活动

本报讯(记者郭成 通讯员徐勇 刘彩玲)为深入推进“全国文明城市创建”工作,进一步加强包联小区环境综合整治工作,营造干净整洁的人居环境,近日,乌兰察布市公安局交管支队集宁区交警大队副大队长吴智芳带领该大队车管所源头办、秩序中队民警来到包联小区,开展垃圾清理活动,助力山城集宁提档升级。

在清理过程中,民警们发扬不怕脏、

进村放映警示片

额尔古纳讯 为扎实开展进村入户宣传工作,切实提高广大村民的交通安全意识,近日,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交警大队民警走进上库力前进村,开展“美丽乡村安全行 电影下乡进万村”交通安全宣传活动。

在交通安全警示片放映现场,民警悬挂宣传横幅,向村民发放交通安全宣传材料和制品,宣讲交通安全法律法规,重点

监所多管齐下

赤峰讯 为预防和杜绝“牢头狱霸”行为的发生,维护正常的监管秩序,赤峰市红山区看守所采取多项措施,铲除“牢头狱霸”滋生的土壤,确保监所安全稳定。

该所通过上大课教育、个别谈话教育等方式,向在押人员宣传“牢头狱霸”行为的危害性,教育在押人员自觉遵守监规和行为规范,主动同“牢头狱霸”行为作斗争,积极检举揭发“牢头狱霸”行为;充分发挥物防、技防、人防措施,加大各项安全

营造整洁人居环境

不怕累的优良作风和团结协作精神,对小区堆放的垃圾进行了彻底清理。与此同时,还向居民宣传环保知识,劝导大家爱护城市卫生环境,杜绝乱扔垃圾的陋习,共创美好家园。

自“创建全国文明城市”机关企事业单位包联共建居民小区活动开展以来,该大队领导干部以身作则、带头参与,确保工作落到实处。

护航交通保安全

对酒后驾驶、骑摩托车不戴安全头盔等交通违法行为的危害进行讲解,通过接地气的表达方式,让交通安全知识走进村民心里,装进村民脑海。与此同时,大队民警利用手机进行网络直播,扩大宣传范围,增强震慑力度。

此次活动切实增强了广大农村群众的交通安全意识,营造了浓厚的交通安全宣传氛围。(李增根 谭慧颖)

严打“牢头狱霸”

检查工作力度,从在押人员生活物品摆放、生活习惯等细微处了解在押人员生活习性,同时,把新入所人员、年老体弱人员、患病人员、外地人员作为重点保护对象。

该所有计划、有重点地及时掌握监室内的动态,宣传识别“牢头狱霸”和一般违反监规的方法,对有关“牢头狱霸”的情况及时了解和调查取证。(武焱鑫)

推进医疗抓关键 打造戒毒新亮点

乌海讯 11月6日,内蒙古司法行政戒毒系统医疗工作推进会在乌海市强制隔离戒毒所召开。自治区卫生健康委医政医管局副局长宝洁、内蒙古戒毒管理局政委韩万平等领导出席会议。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒、戒毒工作的重要指示精神,深入贯彻落实《司法部 国家卫生健康委员会关于加强司法行政戒毒场所医疗工作的通知》《全国司法行政戒毒场所医疗工作基础设施建设年活动方案》和《内蒙古司法行政戒毒场所加强医疗工作实施方案》要求,进一步统一思想、深化合作,全面推动全区司法行政戒毒场所医疗工作提质增效。

会上,宝洁就进一步做好全区司法行政戒毒场所医疗工作提出明确要求:统一思想、提高认识,切实增强做好戒毒场所医疗工作的责任感;突出重点、把握关键,推进戒毒场所医疗工作新发展;统筹推进、深度合作,实现戒毒场所医疗工作整体落实。

韩万平强调,全系统民警要切实提高政治站位,建立“一把手”负总责、分管领导具体抓、医疗机构负责人跟踪抓的工作机制;要转变等靠观念,克服畏难情绪,主动作为;基础设施建设年活动要与落实两部委通知要求相结合,统一规划、统筹推进,形成具有司法戒毒特色的“全科+戒毒”医疗模式;加大督查力度,做好医疗基础设施建设年考核验收工作,努力把医疗工作打造成戒毒工作新亮点。

会上,各强制隔离戒毒所围绕本场所推进戒毒医疗工作的方法措施作了经验交流,提供了内蒙古戒毒场所医疗经验和智慧。

(乌海市委政法委供稿)

研究涉黑恶案件 确保有序性进展

乌海讯 近日,乌海市委政法委常务副书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组副组长张建华主持会议,专题研究重大涉黑涉恶案件在审理阶段的相关事宜。乌海市委政法委和市扫黑办、中级人民法院、人民检察院、公安局、司法局及海南区公检法等相关部门主要负责人参加了会议。

会议听取了中院关于吕舜等涉黑涉恶案件的办理进展工作情况汇报,研究了进入审理阶段相关事宜。

会议要求,保障“辩护律师全覆盖”,司法局要做好市属和三区的律师事务所接受法律援助指派工作;做好庭审前后的安保工作,公安局要调派车辆、警力,配合做好被告人关押、押送、庭审等工作;建立制度机制,扫黑办要按照会议精神,建立健全相关制度和长效机制,保障重大涉黑涉恶案件审理工作有序进行。(杨国锋)

举办讲座提高站位 严防失密泄密行为

乌海讯 近日,乌海市委政法委邀请市委机要保密局科长张立新、山西中网售前经理胡耀文、政法委办公室黄彩珍,组织举办了以“建国七十年,保密伴我行”为主题的保密知识讲座。市委政法委常务副书记张建华主持并发表重要讲话,机关全体人员参加。

本次讲座围绕保密制度、涉密计算机使用操作规程、分级保密规定、国产化替代相关要求和涉密档案规范化管理等方面展开,通过引用大量失泄密典型案例和国家相关政策要求,对保密工作进行了全方位、多角度的阐述。

在总结讲话中,张建华提出,全体人员要牢固树立保密意识,严格按照保密流程开展工作。特别是从事扫黑除恶专项斗争和新人职人员,要加强对《保密法》的学习,严防工作失泄密;要进一步规范涉密文件管理,办公室和政策研究和法治建设科要定期对各科室管理的涉密文件进行检查,按照规定妥善保管;提高政治站位,坚决贯彻落实中央关于进行国产化替代工作的有关要求,提前做好委机关替代工作计划,确保高标准完成此项工作。

(乌海市委政法委供稿)

